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Córdoba,  Julio de 2021
A: MUNICIPALIDAD DE FREYRE
REF: Licitación Pública Nº 01/2020 – Expte. Nº 0745-163100/2020 – Red Digital del Gobierno de la Provincia de Córdoba
Obra: Adquisición, instalación y equipamiento de red y tendido de fibra óptica asociada para la puesta en marcha y operación de la red de transporte de datos  y de acceso con  tecnología IP
ADJUDICATARIOS: UT ACERTIS, ESTRUCTURAS, VECTUS
MEMORIA DESCRIPTIVA

		El objeto de esta obra, es la puesta en marcha de una red de transporte de datos y de acceso con tecnología IP. Para ello, se armará toda una red provincial interconectando varias localidades entre todas y cada una, para lo que se utilizará la red provincial de fibra óptica de la Epec y de la Red de Gasoductos.
		En cada localidad, se montará una nueva sala de comunicaciones que, en la gran mayoría de estas localidades, se situará en la repartición policial (en algunas localidades, esta sala se ubicará en escuelas provinciales). Cada una de estas salas, será vinculada a la red actual de fibra óptica mencionada anteriormente mediante el tendido de un nuevo cable de fibra óptica. Para el tendido de este nuevo cable de fibra óptica, se utilizarán los apoyos existentes de BT y/o MT pertenecientes a la EPEC o la Cooperativa que corresponda con su correspondiente autorización. Donde sea necesario, se colocarán nuevos postes de madera de eucaliptus con tratamiento CCA de 9 mts de altura total con la debida autorización del municipio que correspondiere. Por otra parte, esta nueva fibra óptica se empalmará, donde corresponda, con la fibra óptica existente de la red de gasoducto que en todos los casos, se encuentra dentro de una cámara enterrada bajo nivel vereda. Para ello, se vinculará el último poste existente del tendido aéreo con la cámara mencionada, mediante un tritubo plano de PEAD enterrado con una tapada promedio de 1,00 mts todo ello con la debida autorización del municipio que correspondiere.
		Para todos los trabajos mencionados a  ejecutar, se aplicarán todas las normativas vigentes en la materia, tanto en lo que se refiere a Normas Técnicas como a las referidas a Higiene y Seguridad en el trabajo. 
		En este caso en particular de la localidad de Freyre, el tendido inicia en la repartición policial ubicada en calle Alberdi entre Independencia y 12 de Octubre, continuando por calle Alberdi hasta calle Italia. El tendido continúa por calle Italia hasta calle Guemes donde termina el tendido en la cámara de la red del gasoducto. Todo el tendido se realizará utilizando los apoyos existentes de la Cooperativa.  En este lugar, se vinculará esta cámara con el poste de hormigón ubicado próximo a ella con un tritubo plano, realizándose todo el zanjeo correspondiente en vereda de tierra. Al finalizar estos trabajos, toda esta zona de obra quedará limpia.    
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