

                        PROGRAMA RENOVACION URBANA

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]RENOVACIÓN AREA CENTRAL en Bv. 25 DE MAYO Y Bv. BELGRANO 
Municipio de la localidad de Freyre- Provincia de Córdoba

La localidad de Freyre está ubicada en el Departamento San Justo, provincia de Córdoba, a 240 km de la ciudad capital. Posee una estructura urbana muy típica de los trazados ortogonales tradicionales con una Plaza Central que está rodeada de 4 importantes calles doble mano, y sobre las mismas se levantan la Iglesia, unidad Policial, Colegios y la Sede del Gobierno Local.

Memoria Descriptiva

La intervención consiste en la re funcionalización del AREA CENTRAL de Freyre, en la Av. Belgrano que hace nexo entre la Plaza Central y el Ferrocarril. La intervención se realizará sobre la acera, dando inicio a la valoración del paisaje urbano de la localidad, otorgando un rol preponderante al peatón, estableciendo criterios pensando en futuro y valorizando elementos conformantes del espacio público. 
Sobre la misma avenida se intervendrá entre Bv. 25 de mayo esq. Bv.Belgrano, la esquina sur potenciando el uso de lugares de encuentros existentes, de la misma manera se intervendrá sobre la esquina norte de Bv. Belgrano y San Martin. El objetivo es incrementar las superficies de usos peatonales brindándoles mayor seguridad separando por medio de bolardos y macetones el sector peatonal del vehicular. Se incorporan además bancos, cestos y bicicleteros, cada sector contará con iluminación y demarcación horizontal y vertical.
Para garantizar la seguridad vial se colocarán reductores de velocidad, del tipo lomo de burro, de material polipropileno, resistente a los agentes climáticos y a las embestidas del tránsito. Todos los elementos contarán con material reflectivo para su identificación y visualización incluso nocturna.
Al Proyecto se adjuntan fichas técnicas de los elementos a colocar.

Materiales 

A lo largo del sector a intervenir se ubicaran bancos de cemento, contemplando el espacio necesario para no invadir la medida mínima del paso vehicular, los nuevos espacios serán contenidos por bolardos entre vereda y avenida aportando seguridad al sector de descanso, los mismos conformaran parte del mobiliario urbano y permitirá la expansión de los locales frentistas. Se redistribuirán paradores de bicicletas, macetones y alumbrado urbano
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Fotos de relevamiento de existencia.

Vereda existente Bv. Belgrano entre San Martin y Sarmiento
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Esquina norte Bv. Belgrano y San Martin
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Vereda existente Bv. Belgrano entre San Martin y Sarmiento
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Esquina norte Bv. Belgrano y Bv. 25 de mayo
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Vereda existente Bv. Belgrano esq. 25 de Mayo
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Vereda existente Bv. 25 de Mayo
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